

韦韬在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育市级领导干部集中学习时强调

持续学懂弄通做实新时代党的创新理论 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章

陈振亮宋燕卫出席 张新伟主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)9月16日,太原市开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育市级领导干部集中学习。省委常委、市委书记韦韬出席并讲话,强调要全面系统深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学在前、做在先,当标杆、作示范,进一步推动党的创新理论入脑入心、入魂入行,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章。省委第一巡回督导组组长陈振亮、副组长宋燕卫出席。市委副书记、市长张新伟主持。

韦韬指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化时代化的最新成果,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。近年来,市委牢记领袖嘱托,团结带领全市干部群众接续奋斗、攻坚克难,把习近平总书记擘画的“设计图”高质量地转化为“实景画”,全市转型发展呈现出强劲态势。实践雄辩证明,太原之所以能浴火重生、开创新局,最根本的原因就在于习近平总书记的把脉定向和习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。

走好新征程,必须深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,切实把伟大的真理力量转化为勇毅前行的强大动力。

韦韬强调,习近平新时代中国特色社会主义思想是一个内涵丰富、系统完备、逻辑严密的思想体系。必须把握好这一思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法。要坚持人民至上,牢固树立以人民为中心的发展思想,从群众需要出发开展工作,积极回应群众诉求,持续推动民生福祉改善,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。要坚持自信自立,对太原发展态势保持清醒认识和坚定自信,增强战略定力,抢抓战略机遇,毫不动摇沿着习近平总书记指引的康庄大道奋勇前进。要坚持守正创新,守住并发挥太原的特长优势,抓住转型发展的重要窗口期,全力摆脱路径依赖、重塑产业空间布局,推动太原在正确航道上乘风破浪、行稳致远。要坚持问题导向,在发现问题、找准问

题、分析问题上下更大功夫,以直面问题的勇气、破解难题的智慧,推动各项工作再上新台阶、开创新局面。要坚持系统观念,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性部署、整体性推进,处理好速度和质量、发展和安全、发展和环保等重大关系,协调推进政治、经济、文化、社会、生态文明五位一体建设。要坚持胸怀天下,在全省乃至全国大局和时代潮流中明确太原发展的前进方向,加快建设国家区域中心城市,打造更多“太原样板”,提供更多“太原经验”。市级领导干部要坚持原原本本学,增强学习的系统性,防止只见树木、不见森林;坚持深入思考学,增强学习的彻底性,防止只知其然、不知其所以然;坚持及时跟进学,增强学习的时效性,防止思维滞后、落单掉队;坚持联系实际学,增强学习的实践性,防止学而不用、学用脱节,切实做到真学真懂真信真用。

韦韬强调,学习习近平新时代中国特色社会主义思想的落脚点在于践行,就是要把这一思想变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。要自觉做到以学

铸魂,锤炼忠诚坚定的政治品格。坚持强化理想信念、铸就对党忠诚、厚植为民情怀,从思想上正本清源、固本培元,进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要自觉做到以学增智,提升履职尽责的能力本领。坚持从党的创新理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧,不断提升政治、思维、实践能力,切实把看家本领、兴党本领、强国本领学到手,转化为自身工作的科学思想方法。要自觉做到以学正风,树立勤政清廉的良好形象。坚持对标党风要求找差距、对表党性要求查根源、对照党纪要求明举措,切实做到求真务实讲担当、清正廉洁敢斗争、以身作则转作风。要自觉做到以学促干,投身高质量发展的具体实践。坚持学思用贯通、知信行统一,匡正干的导向,增强干的动力,形成干的合力,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,不断推动太原高质量发展取得新进展新突破。

现职市级领导同志参加。省委第一巡回督导组成员,市委主题教育领导小组成员及各小组负责同志列席。

楼道配备工具柜 遇到急事添“帮手”



图为物管会在楼道里设置的“工具柜”。

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕 文/摄)熟睡中,家住海唐居业100城小区的李先生被“滴答”的水声惊醒。开灯看,楼上卫生间管道漏水,渗到自己家。10分钟后,小区物管会的维修人员敲开邻居的家门,很快修好了管道。这件急事发生在9月16日凌晨,急事快解决,多亏楼道里新添的工具柜,配件、工具一应俱全,遇到紧

急事,此处找“帮手”。

很多人遇到过类似情况,家里水管突然破裂,或者灯泡突然坏了,尤其冬季开始供暖,暖气片漏水也较常见。白天好说,很容易买到替换的配件,晚上就不方便。在海唐居业100城小区,和泽苑社区与小区业主共同成立了物业管理委员会,得知大家的需求后,在A座居民楼一层大厅设置了工具

柜,里面配有水龙头、水管阀门、开关插座、灯泡等,还有防水胶布、膨胀螺丝等工具。如此一来,居民家里的水电气暖有了突发状况,下楼就能找到相应的工具和配件,有利于事情及时得到解决。

另外,物管会还安排了经验丰富的维修人员24小时“待命”。有需求只要拨打电话,几分钟就有人上门维修。

借助中秋佳节 邻里关系近了

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)“这是我老家做的‘土月饼’,味道不错,送给你们尝尝。”9月16日,西华苑三期的居民陈女士在家休息,楼上新搬来的邻居来访,对方送来了家乡的月饼。这个举动让她很感动,瞬间对新邻居增添了好感。连日来,记者在社区采访发现,即将到来的中秋节,更像是一个传递温情的“邻里节”。居民聚在一起做月饼,以及邻居之间互赠月饼等做法,拉近了邻里关系。

在居民赵大娘看来,每逢传统佳节,除了自家人聚在一起,也是邻里间增进交流的好机会。过节很开心,大家一起分享,这份喜悦翻一倍。前几天,她的外甥从老家捎来一袋子自己做的月饼,口味独特。当天,老人将月饼均等分成了4份,自己留1份,其余分别送给了楼上、楼下以及对门的邻居。老人说:“子女不在身边,平时家里有事,没少麻烦邻居们。一点小心意,就当给大伙道谢了。”

最近,各社区的活动丰富多彩,吸引了不少居民参与。有新搬来的,也有老住户,大家共同做月饼、聊中秋习俗、看文艺表演,从陌生到熟悉,邻里关系迅速升温。

御德苑社区工作人员介绍,住在商品房小区,由于居住环境和工作紧张,邻居们之间基本不走动。对不少人而言,别说整个小区居民,即便是本单元的邻居都“没认全”。借助传统佳节,邻里之间你来我往,感情就增进了。

自学考试省际转考 需进行网上确认

本报讯(记者 张晓丽)9月16日,记者从省教育考试中心获悉,我省今年下半年高等教育自学考试中,外省转入我省的考生须对转入电子档案信息进行确认。

为更好服务考生,提升我省自学考试信息化水平,

本次省际转考(转入)将继续试行网上确认,无需现场办理。考生务必于9月18日8时至9月21日18时登录山西招生考试网 <http://www.sxkszx.cn>,按照系统提示进行网上签字确认。不按时完成网上确认者视为放弃转考。

快速处置 城市“牛皮癣”

本报讯(记者 任晓明 通讯员 肖凯)针对群众反映的龙城大街平阳路下穿通道内小广告乱象,近日,市市政管中心应急保障站予以现场处置。

在清理现场,应急保障站工作人员有的设立安全锥桶,有的使用指挥棒帮助疏通交通,有的利用

高压冲洗机对贴有广告的墙壁进行冲洗清洁。对有些粘性较大、难以冲洗的小广告,大家利用铁锹、刮铲等工具进行清除。经过三个半小时的全面清洗,龙城大街平阳路下穿通道墙壁恢复干净整洁,为市民出行创造了良好环境。

严查 商品过度包装

本报讯(记者 张勇 通讯员 杨润德 梁月仙)在中秋国庆两节来临之际,9月15日,晋源区市场监管局在全区范围内对月饼、茶叶等商品开展过度包装监督检查。

执法人员深入生产企业、商场超市、酒店等场所,重点检查月饼、茶叶等商品包装层数、包装空隙率和包装成本等指标是否符合《限制商品过度包装要求—食品和化妆品》国家标准和第1号修改单的具体

要求。

此外,执法人员还在现场宣传《限制商品过度包装要求—食品和化妆品》国家标准和第1号修改单新内涵,讲解月饼、茶叶等商品过度包装对环境和经济发展造成的危害,发出《关于禁止食品过度包装和销售“天价”月饼的提示函》,要求生产、经营者严格履行主体责任,坚决杜绝过度包装商品,向市场供给更高质量、更加绿色环保低碳产品。